捐赠热线:0951-5037516 0951-5038256 爱心热线:0951-6033926 0951-6041701

提聯账 - 內夕 宁夏兹美兰春 - 五內行 宁夏银行新卅妇支行 - 耿县 1000014122000015

53 户名:宁夏慈善总会 开户行:工商银行银川市西门支行 账号:2902002229200023836

宁夏红十字会开展新时代文明实践系列宣传教育活动

本报讯(记者 束 蓉) 近日,记者获悉,自开展党史学习教育以来,宁夏红十字会将学习成效贯彻到具体工作中,在全区积极开展新时代文明实践系列宣传教育活动,着力在青年群体中营造"关爱生命 救在身边"的浓郁宣传氛围。

据介绍,我区各市县红十字会及时制定印发活动方案,细化特色活动内容,明确乡镇部门和志

愿服务队分工职责,统筹安排红 十字宣传教育活动,动员广大群 众和更多机关干部尤其是青工作 统和更多与红十字宣传教育工作 ,全国人工,是有 多的实际情况,平罗县红十字被后 依托沙湖红十字救护站和沙湖东 心卫生院开展"救在身边,旅游员 区救护"活动,为救护站配备在救护箱,每天安排医护人员在救 护站坐诊值守,为游客提供卫生咨询、急救知识讲解、开展应急救护服务。景区红十字志愿服务队和安全员全天候巡视,安全有序组织各类景区体验活动,及时进行安全宣传,实施应急救护,提升公众健康意识和自救互救能力。活动现场群众积极参与,献血25700毫升。

宁夏红十字会相关负责人告诉

记者,截至5月12日,宁夏两位志愿捐献者成功完成造血干细胞捐献,成为中国造血干细胞捐献者资料库第11258例、11259例,宁夏第76例、77例造血干细胞志愿捐献者。宁夏红十字会将继续用实际行动践行红十字会"人道、博爱、奉献"精神,弘扬新时代志愿服务精神,充分践行"学党史、感党恩,我为群众办实事"的实践要求。

西夏区成立 首家社工服务站

本报讯(记者 束 蓉) 日前,银 川市西夏区首家街道社会工作服 务站在文昌路街道宁朔北路社区 举行"安心+园"揭牌仪式。该社工 站的启动将进一步深化推进社区、 社会组织、社会工作者、社区慈善 资源、社区志愿者的有机整合,提 升基层治理水平和治理能力。

据介绍,作为西夏区首家街道社工站,西夏区文昌路街道社工站,西夏区文昌路街老出工站将围绕社会救助、新域地务、儿童福利、社会事务领域,扎宽带动、孵化培育一批销于服场域担会组织,辐射实施一批以专业民组织,辐射实施一以以基层工作服务项目,以基层工作人才队伍补充的社会工作人对队伍补充的社会工作人对队位补充的社会工作战规方实基层民政工作提升基层民政服务效能。

下半年,西夏区将结合首家街道社工服务站建设的模式和经验,逐步推进镇(街)社工服务站建设,深化"五社联动"工作机制,吸纳西夏区229名专业社工人才,充分发挥社工的专业优势,为群众提供多元化服务需求,实现镇(街)社会工作服务站全覆盖,打通服务群众的"最后一公里"。

启动仪式上,宁朔北路社区与宁夏大学、平安好医生银川站签订共建协议书,引进宁夏大学社区对基地",建设"宁夏大学社区化表老服务,满足老年人的养老服务,满足老年人的养老服务;引进银川中关村平安的需求,实现"社会化""嵌入式"养医生线上医院,解决居民"安间证线上医院,解决居民"在线挂号""线上问诊",为居民提供全方位健康服务。



5月12日,在公司仓库里,刘凯(右)和残障同事一起干活

29岁的刘凯家住内蒙古乌兰察布市卓资县,因患先天性小儿麻痹症,从小一直靠双拐行走。大学毕业后,他志在帮助残疾人就业,并在2017年和十几名残疾人共同创业,成立了内蒙古飞梦残疾人网络商贸有限公司。 "虽然身体残疾,但是我们脑子不残疾,心不残疾。只要努力,我们也能闯出自己的一片天地。"刘凯说。在当地

"虽然身体残疾,但是我们脑子不残疾,心不残疾。只要努力,我们也能闯出自己的一片天地。"刘凯说。在当地政府的孵化支持下,刘凯的公司渐入正轨,其主营业务是电商销售特产。在公司里,有劳动能力的残障人负责农特产品接单、打包、发货等,还有一部分重度残疾的工作人员在家中,视身体状况进行直播带货。2019年,刘凯通过公司的电商销售平台对当地100个建档立卡贫困户进行带动帮扶。2020年,刘凯的公司销售额达到了80余万元。

虽然行动不便,但刘凯的生活全部自己打理。他每天拄着双拐奔波在住所和公司之间,偶尔还会组织公司里其他的残障人士一起聚会。刘凯说:"我喜欢这种充实的生活,也希望看到更多残障人士振作起来,用积极的态度去拥抱生活,热爱生活。" 新华社发

中华慈善总会携手北大国际医院共促慢病防控

新华社北京电 日前,中华慈善总会与北京大学国际医院签订战略合作协议,共同推进心脑血管病等慢病综合防治工作。

慢病综合防治工作。 随着我国人口进一步老龄化, 心脑血管病、糖尿病等慢病发病率呈

现上升态势,不仅危害个人健康、加

重家庭负担,更消耗了大量医疗资源 与社会财富,影响社会经济发展。

此次战略合作由中华慈善总会 "助医惠民公益项目"倡议,北京大 学国际医院作为合作项目医疗救助 平台。双方将充分整合慈善及医疗 行业优势资源,协同基层医疗机构 开展疾病筛查、数据分析、精准治疗等帮扶活动,同时针对基层医疗机构在设施配置升级、专业人才培养、特色专科建设等方面实施有效援助,提升基层医疗卫生机构服务能力,强化基层防治效能,进一步做好群众慢病预防和治疗工作。

小桔灯点亮儿童阅读求索路

——访盐池县"小桔灯"公益阅读志愿服务项目

本报记者 束 蓉

为进一步鼓励自治区学雷锋志愿服务先进典型,号召广大群众学习、践行雷锋精神,自治区文明办对拟通报表扬的2020年度自治区学雷锋志愿服务先进典型候选名单予以公示,吴忠市盐池县"小桔灯"公益阅读志愿服务项目(下称小桔灯项目)榜上有名。

据介绍,这一项目以脱贫攻坚、扶智扶志为切入点,温暖500余个家庭,让3000余名儿童,尤其是女童在阅读中汲取知识的力量,健康成长,为革命老区盐池县儿童开展公益支教活动注入了新的内容和活力。这一切背后,离不开项目发起人、负责人罗仙菊的不懈努力。

共建共享 打造教育互惠圈

秉承初心 开展红色公益创投

"看着孩子们在活动中有所收获,我打从心眼里高兴。"罗仙菊对记者说。自2009年大学毕业来盐池县工作后,罗仙菊在工作之余一直热心公益,并关注儿童教育。

"我也是一名母亲,与其他家 长交流时,发现很多孩子渐渐关注 使交流的诉求,这让我渐渐发现的 这件事。"罗仙菊说。她发活为现的意愿,但因为条件有限而现感活无思望 现。为了帮孩子们实圈发而现是有 见。为了帮孩子们实圈发而是 2018年10月,她在朋友儿家一则消息,邀会,让大家两面是人 一则消息,邀会,让大家访问的参 一次"试水"的读书会上,参 一次"试水"的读书会上,参 管外爆满:60多个家庭的100多 ,在欢声 会开展地格外顺利。

孩子们的踊跃参与和家长的配 合,给了罗仙菊莫大支持。在大家 的共同努力下,阅读活动渐渐有了规模,在学龄儿童中形成口碑。在几位热心家长的帮助下,小桔灯公益阅读协会正式成立,活动的形式也逐渐丰富起来。

随着阅读活动的不断开展, "教育共建"的思路在罗仙菊心里 渐渐成形。在盐池县文化馆、消防 队、革命烈士纪念馆、检察院等相 关单位的支持下,小桔灯公益阅读 协会逐步开拓了实践教育基地,并 在支持中不断扩大。罗仙菊带领 家长和孩子们开展一系列进机关 微实践活动,先后与税务部门共同 开展"童眼看税收"、到检察院开展 倾听未成年人保护法治课,与消防 大队开展消防安全记心间实地演 练,在盐池革命烈士纪念园开展 "传承红色基因做中国好少年"爱 国教育等活动,在开拓孩子们视野 的同时,将一个个理想的种子根植 到孩子的心中。

多年来,小桔灯项目通过"绘本+手工+游戏"多种形式开展亲子阅读会。从尝试在朋友圈发起第一期亲子读书会,直到活动一期一期做了起来,参与的人员和家庭不断增加,建立了有447人的小桔灯公益阅读微信群,辐射带动了400多个家庭积极参与,受益者已达到千人次。

"有些家长因为文化程度较低,或长期外出务工,与孩子之间的亲子互动较少,形成了家长和孩子坐在一起玩手机、看电视的现象。小桔灯项目针对这些孩子,坚持开展'书香盐池 浸润童年'亲子公益阅读活动,帮助他们放下手机、离开电视电脑,共同感受阅读魅力、培养阅读习惯、营造愉悦亲密的亲子关系。"罗仙菊告诉记者,近年来在不断完善中,小桔灯项目确定了以"照亮自己温暖他人"为公益理念,以脱贫攻坚、扶智扶志为切入点,以县区学龄3岁至12岁儿童及家庭为主,每月举办1次至2

次亲子公益阅读活动和教育研学实践的志愿服务活动。活动持续至今, 盐池县许多参加过小桔灯公益阅读 活动的儿童都成为活动的"忠实粉 "

如今,小桔灯项目创新了"党 员+群众"志愿者团队模式,依托工 会、团委、妇联、心理协会等单位资 源,建立自己的师资队伍,确保项目 核心团队、支持单位稳定,社会资源 整合能力强。持续开展了融入爱国 主义教育、民族团结教育、安全教 育、法治教育、女童保护、未成年心 理健康教育的各类教育研学实践活 动。在核心团队中培养建立自己的 志愿者队伍,2020年依托银川市心 理卫生协会、盐池县妇联家庭教育 师资平台,通过送出去培训,有3位 团队成员取得了吴忠市家庭教育指 导师资格证。项目实施以来,已有 注册志愿者55人,累计举办活动60

同心公益创投积极为事实孤儿圆梦

本报讯(记者 束 蓉) 日前,记者从同心爱心救助协会获悉,该协会正式启动2021社会组织公益创投中的"爱助童心"事实孤儿关爱陪伴服务项目,对60名事实孤儿开展学习和心理方面的帮助。

同心爱心救助协会会长彭立生告诉记者,事实孤儿缺少父母的关爱与支持、生活困顿、缺少监管,易遭受其他同学的排挤和歧视,因而容易导致事实孤儿在学业、情感、人际交往、自我评价等方面产生一定的问题。"爱助童心"事实孤儿关爱陪伴服务项目是通过对同心县周边父母死亡、失踪、患有精神疾病、重残、重病、正在服刑(3年以上)等,另一方未履行监护照料义务1年以上,或是非婚生、遭遗弃后被收养,导致

事实上无人抚养的事实孤儿开展关爱陪伴服务项目,让孩子们生活有助、安全有保、学业有教,并通过协会为其营造一个良好的成长环境,让他们能够与正常家庭的孩子一样健康、快乐的成长。

据介绍,项目实施前,志愿者在同心县石狮镇黄石村、惠安村、沙嘴城村、满春村,丁塘镇杨家河湾村、长乐村,城北附近、五小附近进行2021年社会组织公益创投"爱助童心"事实孤儿关爱陪伴服务项目前期调研,对每个家庭的具体情况都进行详细记录,也对每个家长提出的疑问进行解答。项目开展后,同心爱心救助协会会针对孩子们具体情况制定有针对性的学习和心理帮扶举措。

中国宋庆龄基金会与腾讯达成战略合作

人民政协网北京电 中国宋庆 龄基金会携手腾讯,日前在宋庆龄同 志故居签署推动青少年事业发展战 略合作框架协议,并启动双方战略合 作框架下首个项目"腾讯青少周"。

5月24日至6月1日"腾讯青少年周"期间,将举办"腾讯青少年科学小会""腾讯荷风艺术行动音乐会""百位科学家寄语""科学家直播间""科学家面对面"等活动,推出首部传记类科普读物《成为科学家》。

据介绍,未来5年,双方将在关 爱保护未成年人健康成长、助力青 少年德智体美劳全面发展、推动青少年科普教育、传承弘扬中华优秀传统文化、促进青少年文学创作、推动粤港澳大湾区青少年公益和文化交流、助推青少年参与可持续发展、创新青少年志愿服务机制等方面和特点的项目和代特点的项目和活动,携手为青少年健康成长、全面发展创造更加有利的条件。用科学"吸引"青少年,点亮民族创新之光;用文化"滋养"青少年,增强中华文化自信;用责任"铸就"青少年,培育时代新人。

"维怡美春蕾助学圆梦行动"在京启动

人民政协网北京电 近日,中国 儿童少年基金会和维怡美生物科技 有限公司携手发起的"维怡美春蕾 助学圆梦行动"公益项目在北京启 动。维怡美生物科技有限公司捐赠 100万元,用于资助多地困境女童, 帮助她们改善学习和生活条件。

启动仪式上,全国妇联书记处书记、党组成员赵雯赵雯代表中国儿童少年基金会接受维怡美生物科技有限公司捐赠,并向2021年"维怡美春蕾助学圆梦行动"授旗。赵雯表示,"春蕾计划"公益项目从资助贫困女童学业到聚焦女童多元发展需求,用爱心和行动传

递了党的关怀和社会的温暖,为促进女童教育和男女平等发挥了独特作用。"维怡美春蕾助学圆梦行动"对于推动在全社会营造尊重女童、关爱女童的良好环境,努力为女童健康成长保驾护航,具有积极的促进作用。

据介绍,1989年在全国妇联领导下,中国儿童少年基金会发起实施了致力于改善贫困家庭女童受教育状况的"春蕾计划"公益项目。截至2020年底,"春蕾计划"累计资助女童386万人次,发放护蕾手册217万套,并开展了形式多样的女童身心健康关爱服务。



5月15日,在赤水市市中街道锦绣社区竹编扶贫车间,竹编艺人牟小燕 (右)指导青年妇女编织竹编工艺品。

近年来,贵州省赤水市市中街道在锦绣社区建立竹编扶贫车间,采取"党建引领+扶贫车间+巧手培训+农户"的模式,定向回收竹编产品,通过线上和线下销售,帮助易地搬迁群众在家门口就业增收。 新华社发

吉林:22 项改革措施不断完善社会救助制度

社会救助事关困难群众基本生活和衣食冷暖,关系民生、连着民心,是社会建设的兜底性、基础性工作。吉林省政府新闻办日前召开新闻发布会,介绍《关于改革完善社会救助制度的实施意见》(以下简称《实施意见》)的出台背景、主要内容和特色亮点。省民政厅、省教育厅、省住建厅、省医疗保障局、省就业服务局等相关部门负责人作进一步解读。

《实施意见》按照保基本、兜底线、救急难、可持续的总体思路,围绕构建分层分类社会救助体系、夯实基本生活救助、健全专项社会救助、强化急难社会救助、鼓励和引导社会力量参与、创新社会救助体制机制、提升基层经办服务能力等7个方面,提出22项改革措施,内容丰

富、任务明确,为吉林省改革完善社 会救助制度指明了方向。

《实施意见》根据困难程度和致困原因,将救助对象划分为3类群体,明确到2025年,建立健全以基本生活救助、专项社会救助、急难社会救助为主体,社会力量参与为补充,分层分类、城乡统筹的社会救助制度体系,形成政府主导、社会参与、制度健全、政策衔接、兜底有力的宗合救助格局,推动实现精准救助、温暖救助、温暖救助、智慧救助,城乡困难群众都能得到及时救助高后高效救助、温暖救助、智慧救助,城乡困难群众都能得到及时救助高质量发展,改革发展成果更多更公平风度加密实牢靠。

, (据《吉林日报》)